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KOHTPOJILHASI PABOTA YMOD - 3

Tewma: Perttenue cmernanHoi 3a4a4u /iJisi ypaBHEHUst runepbosn-
4eCKOro Tura

Bapuarnm 1

B obsactn 0 < x < 1, t > 0 pemmTe clIeAyIONLyIO0 CMEIIAHHYIO 3a/1ay:
Upt — gy + Uy — duy + e* sinwe = 4(1 + x — 2t),
u(0,t) =t, u(l,t) =1,

u(z,0) =z, ut(x,0) = e*sindrz + 1 — .

KOHTPOJIBHAS PABOTA YMO® - 3

Tema: Perienne cmenianHoi 3a/1a4um i ypaBHEHUs TUTIEPOOJIN-
YEeCKOr'o THUIIa.

Bapuanm 2

B oburactu 0 < z < m, t > 0 pemmure CIeAYIONIYIO CMEITAHHYIO 33/1a9y:
Upt — Ugy + 2Uy + 2us + €7 sin 3z = 4,
u(0,t) = t, u(m,t) =7+ t,

u(z,0) =z, ut(x,0) = e®sindx cosz + 1.



KOHTPOJILHASI PABOTA YMOD - 3

Tewma: Perttenue cmernanHoi 3a4a4u /iJisi ypaBHEHUst runepbosn-
4eCKOro Tura

Bapuarm 3

B oburactu 0 < z < 1, t > 0 pemnre CIeAyIOIIYIO0 CMEITAHHYIO 3a/1a9y:
Upp — AUpy + Uy — duy +u + e*sinrcosd3ne =4+ = + ¢,
u(0,t) = t, u(l,t) =1+t

u(z,0) =z, ug(z,0) = e*sin 3wz + 1.

KOHTPOJIBHAS PABOTA YMO® - 3

Tema: Perienne cmenianHoi 3a/1a4um i ypaBHEHUs TUTIEPOOJIN-
YEeCKOr'o TUIla

Bapuanm 4

B obusractu 0 < z < 1, t > 0 pemure CIEAYOMIYIO CMEITAHHYIO 3a/Ia9y:
Upt — Ugr + 8Us + cos3mr + 1 = 8z,
ug(0,t) = t, ug(1,t) =1,

u(z,0) =0, ug(x,0) = = + cos 5mx.



KOHTPOJILHASI PABOTA YMOD - 3

Tewma: Perttenue cmernanHoi 3a4a4u /iJisi ypaBHEHUst runepbosn-
4eCKOro Tura

Bapuarm 5

B o6nactu 0 < x < 7, ¢ > 0 permre cJie/yIONLYI0 CMEITaHHyIo 3a/1ay:
Ug — Mgy + 4uy + €' (cos x + 2) = 4z,
ug(0,8) =1, ug(mt) =t,

u(z,0) =0, us(x,0) = x + 4 + sin 2z sin 3.

KOHTPOJIBHAS PABOTA YMO® - 3

Tema: Perienne cmenianHoi 3a/1a4um i ypaBHEHUs TUTIEPOOJIN-
YEeCKOr'o TUIla

Bapuanm 6

B oburactu 0 < z < m, t > 0 pemmure CIeAYIONIYIO CMEITAHHYIO 33/1a9y:
Ut — Ugy — Ay + 2up + 2u — 22 = 4t — e~ 2% sin 3,
u(0,t) = 2t, u(m,t) =7+ 2t,

u(z,0) = z + 4e 2% sin 3z cos z, ur(x,0) = 2.



KOHTPOJILHASI PABOTA YMOD - 3

Tewma: Perttenue cmernanHoi 3a4a4u /iJisi ypaBHEHUst runepbosn-
4eCKOro Tura

Bapuarnm 7

B obactn 0 < x < 7, ¢ > 0 permure cJIe/yo0ILyI0 CMEIMAHHYIO 3a,/1a9y:
Upt — AUpy + 16U, + duy — 4(cost + 4) = €2% sinbx — sint,
u(0,t) = sint, u(m,t) =7 +sint,

u(x,0) = z + 2€2* cos x sin bz, ug(x,0) = 1.

KOHTPOJIBHAS PABOTA YMO® - 3

Tema: Perienne cmenianHoi 3a/1a4um i ypaBHEHUs TUTIEPOOJIN-
YEeCKOr'o TUIla

Bapuanm 8

B oburactu 0 < z < m, t > 0 pemmure CIeAYIONIYIO CMEITAHHYIO 33/1a9y:
Ut — Uy + 2up — Buy + 22 8int = 4(sint — 3z cost) + e” sin Tz,
u(0,t) =0, u(m,t) = 2w sint,

u(z,0) = 4e” sin 9z cos , ue(x,0) = 2.



KOHTPOJILHASI PABOTA YMOD - 3

Tewma: Perttenue cmernanHoi 3a4a4u /iJisi ypaBHEHUst runepbosn-
4eCKOro Tura

Bapuarm 9

B obractu 0 < x < m, t > 0 pemmre CIeIYIONYIO CMEMIAHHYIO 33/1a9Y:
Upt — Ugy + 2uy — 6uy + 2xsint = 4(sint — 3z cost) + e* sin 7z,
u(0,t) =0, u(m,t) = 2msint,

u(x,0) = 4e” sin 9z cos ut(x,0) = 2z.

KOHTPOJIBHAS PABOTA YMO® - 3

Tema: Perienne cmenianHoi 3a/1a4um i ypaBHEHUs TUTIEPOOJIN-
YEeCKOr'o TUIla

Bapuanm 10

B oburactu 0 < z < 2, t > 0 pemure CIEAYOMIYIO CMEITAHHYIO 3a/Ia9y:
Upp — Ugy — 2y + duy — 82t — 20 = —2t2 4+ e T sin 5”7:” CcosS T,
u(0,t) =0,  w(2,t) =23

Smx —T iy OTL

u(x,0) = e~* sin °7F, ug(x,0) = ™% sin =5F.



KOHTPOJILHASI PABOTA YMOD - 3

Tewma: Perttenue cmernanHoi 3a4a4u /iJisi ypaBHEHUst runepbosn-
4eCKOro Tura

Bapuanm 11

B obnactu 0 < x < 1, t > 0 pemmre CIeAyIONYIO CMEIIAHHYIO 33/1a4y:
Upt — BUgy — OUy + 2up = 22 — 6(t + 1) + e~ % sin 7wz cos br,
u(0,t) =0, u(l,t) = 1++4,

u(x,0) = x — e~ ¥ sin 27w cos T, ut(x,0) = .

KOHTPOJIBHAS PABOTA YMO® - 3

Tema: Perienne cmenianHoi 3a/1a4um i ypaBHEHUs TUTIEPOOJIN-
YEeCKOr'o TUIla

Bapuanm 12

B oburactu 0 < z < m, t > 0 pemmure CIeAYIONIYIO CMEITAHHYIO 33/1a9y:
U — gy + Uy + 4uy — 8sint = (x4 1)(4cost —sint) + e2* - cos £,
(ur(0,t) —2-u(0,t)) = —sint, wu(m,t)=(7+1)-sint,

u(z,0) = e** cos Zcosz, wuy(z,0) =z + 1.



KOHTPOJILHASI PABOTA YMOD - 3

Tewma: Perttenue cmernanHoi 3a4a4u /iJisi ypaBHEHUst runepbosn-
4eCKOro Tura

Bapuanm 13

B obusractu 0 < z < 7, t > 0 pemure CIeayIOIYI0 CMEITAHHYIO 33/1a9y:

Ut — 2Ugy + 8(uy — sint) + 4duy = (z+ 1)(4cost —sint) + e>® cos 2,

uz(0,t) =sint, wu(m, t) = (7 + 1)sint,

u(z,0) = e* - cos & - cosw, w(z,0)=z+1.

KOHTPOJIBHAS PABOTA YMO® - 3

Tema: Perienne cMmenianHoi 3a1a4m 4Jisd ypaBHEHUs TUTIEPOOJIN-
YEeCKOr'o THUIla

Bapuanm 1}

B oburactu 0 < z < m, t > 0 pemunre CaeAYIONLYIO CMEIIAHHYIO 33/1a9Y:
Ut — 2Ugy — Uy + 2uy + 8 + cost + 2sint = e~ 2 sin 3z,
u(0,t) = cost, wu(m,t)=m+ cost,

w(@,0) =14z, wu(r,0)=e 2sin3zcosx.



KOHTPOJILHASI PABOTA YMOD - 3

Tewma: Perttenue cmernanHoi 3a4a4u /iJisi ypaBHEHUst runepbosn-
4eCKOro Tura

Bapuanm 15

B obmactu 0 < x < 7, t > 0 pemmre CaeAyIONYIO CMEIIAHHYIO 3a1a9y:
Ut — AUz + 8y — 3uy — 10 = —6t 4 ¥ sin Tz,
u(0,t) = t2, u(m,t) = m+t2,

u(z,0) =z, u(x,0) = 8e” sin 8z cos 3.

KOHTPOJIBHAS PABOTA YMO® - 3

Tema: Perienne cmenianHoi 3a/1a4um i ypaBHEHUs TUTIEPOOJIN-
YEeCKOr'o TUIla

Bapuanm 16

B obnactu 0 < x < m, t > 0 permure CAEIYIONIYIO CMENTAHHYIO 38189y :
Upp — BUgpy + OUuy — 2up — 6 = 6t—2ac+eg”cosz"”73”,
uz(0,t) —u(0,t) = 1+ ¢, u(l,t) =1+,
3nrx

u(z,0) = x + 4e” cos =5 cos Tz, ue(x,0) = .



KOHTPOJILHASI PABOTA YMOD - 3

Tewma: Perttenue cmernanHoi 3a4a4u /iJisi ypaBHEHUst runepbosn-
4eCKOro Tura

Bapuarnm 17

B obsactu 0 < x < 7, t > 0 pemmmure cjeLyIoNLyIo CMENIAHHYIO 3a1a4y:
Ut — $Uge + Uy — 2(ug — 2 — 1) =t + €% cos 2F,
u(0,t) —uz(0,t) =0, u(m,t) = (7 + 1),
5x

u(x,0) = 2e” cos % cos 1, ut(x,0) =z + 1.

KOHTPOJIBHAS PABOTA YMO® - 3

Tema: Perienne cMmenianHoi 3a1a4m 4Jisd ypaBHEHUs TUTIEPOOJIN-
YEeCKOr'o THUIla

Bapuanm 18

B obusractu 0 < z < 1, t > 0 pemure CIeAyOMIYIO CMEITAHHYIO 3a/Ia9y:
Wpp — %um — 2uy + 6uy + (z + 2)sint = 6x cost + 2e 2% sin 37z,
u(0,t) =0, u(1,t) = sint,

w(x,0) =4 e 2" sin3nz cos Tz, ug(x,0) = .



KOHTPOJILHASI PABOTA YMOD - 3

Tewma: Perttenue cmernanHoi 3a4a4u /iJisi ypaBHEHUst runepbosn-
4eCKOro Tura

Bapuarm 19

B obnactu 0 < & < 7, t > 0 peluTe CJIeIyIONyI0 CMEIaHHYIO 33/ady:
Upe — Ugy — OUy +2ur +u+2 =2+ 2t + e 3% cos Trsinz,
u(0,t) = 2t, u(m, t) =7+ 2t,

u(z,0) =z, ug(2,0) = 2+ 3e73% sin 3z cos 7.

KOHTPOJIBHAS PABOTA YMO® - 3

Tema: Perienne cmenianHoi 3a/1a4um i ypaBHEHUs TUTIEPOOJIN-
YEeCKOr'o TUIla

Bapuanm 20

B oburactu 0 < z < 2, t > 0 pemure CIEAYOMIYIO CMEITAHHYIO 3a/Ia9y:

Upt — gy — Uy — Uy + 16 cost = 2z(sint — cost) + e~ % cos 3”7”:,

u(0,t) = 0,u(2,t) = 4cost,

u(z,0) = 2z, u(x,0) = 4e~ sin 3% cos 7z
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